

# ਦਫਤਰ ਜਿਲ੍ਹਾ ਖੇਡ ਅਫਸਰ, ਬਠਿੰਡਾ

ਨੋਟਿੰਗ

ਵਿਸ਼ਾ:- ਖੇਡਾਂ ਵਤਨ ਪੰਜਾਬ ਦੀਆਂ 2023 ਤਹਿਤ ਜਿਲ੍ਹਾ ਪੱਧਰੀ ਖੇਡਾਂ ਲਈ ਮੁਢਲੇ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਸਬੰਧੀ।

ਉਪਰੋਕਤ ਵਿਸ਼ੇ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਬੇਨਤੀ ਹੈ ਕਿ ਖੇਡਾਂ ਵਤਨ ਪੰਜਾਬ ਦੀਆਂ 2023 ਤਹਿਤ ਜਿਲ੍ਹਾ ਪੱਧਰੀ ਟੂਰਨਾਮੈਂਟ ਜੋ ਕਿ ਮਿਤੀ 26.09.2023 ਤੋਂ 05.10.2023 ਤੱਕ ਜਿਲ੍ਹਾ ਬਠਿੰਡਾ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਵੈਨਿਊ ਤੇ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਖੇਡਾਂ ਦਾ ਗੇਮ ਵਾਈਜ ਅਤੇ ਉਮਰ ਵਰਗ ਅਤੇ ਵੈਨਿਊ ਸ਼ਡਿਊਲ ਨਾਲ ਨੱਥੀ ਹੈ। ਜਿਲ੍ਹਾ ਬਠਿੰਡਾ ਦੇ ਸਮੂਹ ਬਲਾਕਾਂ ਲਈ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਡਿਊਟੀਆਂ ਲਗਾਈਆਂ ਜਾਣ ਜੀ।

ਲੜੀ ਨੰ	ਅਧਿਕਾਰੀ ਦਾ ਨਾਮ	ਵਿਭਾਗ ਦਾ ਨਾਮ	ਕੰਮਾਂ ਦਾ ਵੇਰਵਾ
1	ਸੀਨੀਅਰ ਕਪਤਾਨ ਪੁਲਿਸ	ਪੁਲਿਸ ਵਿਭਾਗ ਬਠਿੰਡਾ	ਵੱਖ-ਵੱਖ ਨਾਲ ਨੱਥੀ ਖੇਡ ਵੈਨਿਊ ਲਈ ਖਿਡਾਰੀਆਂ ਦੀ ਸਕਿਊਰਿਟੀ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕਰਨਗੇ।
2	ਸਿਵਲ ਸਰਜਨ	ਸਿਹਤ ਵਿਭਾਗ ਬਠਿੰਡਾ	ਵੱਖ-ਵੱਖ ਨਾਲ ਨੱਥੀ ਖੇਡ ਵੈਨਿਊ ਲਈ ਖਿਡਾਰੀਆਂ ਲਈ ਐਂਬੂਲੈਂਸ ਅਤੇ ਮੈਡੀਕਲ ਟੀਮਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕਰਨਗੇ।
3	ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ/ਐਗਜ਼ਿਕਿਊਟਿਵ ਅਫਸਰ ਮਿਊਨਿਸੀਪਲ ਕਮੇਟੀ	ਨਗਰ ਨਿਗਮ/ਮਿਊਨਿਸੀਪਲ ਕਮੇਟੀ	ਵੱਖ-ਵੱਖ ਨਾਲ ਨੱਥੀ ਖੇਡ ਵੈਨਿਊ ਲਈ ਸਫਾਈ, ਖੇਡ ਗਰਾਊਂਡਾਂ ਵਿੱਚ ਜਿਲ੍ਹਾ ਖੇਡ ਅਫਸਰ ਨਾਲ ਤਾਲਮੇਲ ਕਰਕੇ ਗਰਾਊਂਡਾਂ ਵਿੱਚ ਪਾਣੀ ਦਾ ਛਿੜਕਾਅ ਅਤੇ ਖਿਡਾਰੀਆਂ ਲਈ ਪੀਣ ਵਾਲੇ ਪਾਣੀ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕਰਨਗੇ।
4	ਡੀ.ਪੀ.ਆਰ.ਓ	ਦਫਤਰ ਜਿਲ੍ਹਾ ਲੋਕ ਸੰਪਰਕ ਵਿਭਾਗ ਬਠਿੰਡਾ	ਰੋਜਾਨਾ ਨਾਲ ਨੱਥੀ ਖੇਡ ਵੈਨਿਊ ਦੀ ਕਵਰੇਜ ਅਤੇ ਪ੍ਰੈਸ ਨੋਟ ਅਖਬਾਰਾਂ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਿਤ ਕਰਵਾਉਣੇ ਅਤੇ ਅਖਬਾਰਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰੈਸ ਕਟਿੰਗ ਜਿਲ੍ਹਾ ਖੇਡ ਅਫਸਰ ਨੂੰ ਭੇਜਣੀਆਂ।
5	ਜਿਲ੍ਹਾ ਸਿੱਖਿਆ ਅਫਸਰ ਪ੍ਰਾਈਮਰੀ ਅਤੇ ਸੈਕੰਡਰੀ	ਸਿੱਖਿਆ ਵਿਭਾਗ ਬਠਿੰਡਾ	ਖਿਡਾਰੀਆਂ ਦੀ ਆਨ-ਲਾਈਨ ਐਂਟਰੀਆਂ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਸਬੰਧਤ ਸਕੂਲਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲਾਂ ਨੂੰ ਹਦਾਇਤਾਂ ਜਾਰੀ ਕਰਨਗੇ ਅਤੇ ਜਿਲ੍ਹਾ ਖੇਡ ਅਫਸਰ ਬਠਿੰਡਾ ਵਲੋਂ ਜੋ ਵੀ ਡਿਊਟੀਆਂ ਭੇਜੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀ ਡਿਊਟੀਆਂ ਲਗਾਉਣਗੇ।

ਸੋ, ਉਪਰੋਕਤ ਅਨੁਸਾਰ ਜਿਲ੍ਹਾ ਬਠਿੰਡਾ ਦੇ ਨਾਲ ਨੱਥੀ ਖੇਡ ਵੈਨਿਊ ਤੇ ਉਕਤ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਦੀ ਡਿਊਟੀਆਂ ਲਗਾਉਣ ਲਈ ਮਿਸਲ ਮਾਣਯੋਗ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਬਠਿੰਡਾ ਜੀ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹਨ ਜੀ।

—  
(ਪਰਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ)  
ਜਿਲ੍ਹਾ ਖੇਡ ਅਫਸਰ  
ਬਠਿੰਡਾ

ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ  
ਬਠਿੰਡਾ

ਦਫਤਰ ਜਿਲ੍ਹਾ ਸਿੱਖਿਆ ਅਫਸਰ ਬਠਿੰਡਾ  
ਪਿੰਨ ਨੰਬਰ 191001  
26/09/2023 ਤੋਂ 05/10/2023 ਤੱਕ  
ਉਪਰੋਕਤ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਖੇਡਾਂ ਨੂੰ ਖਿਡਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਖਿਡਾਰੀਆਂ ਨਾਲ ਤਾਲਮੇਲ ਕਰਕੇ ਗਰਾਊਂਡਾਂ ਵਿੱਚ ਪਾਣੀ ਦਾ ਛਿੜਕਾਅ ਅਤੇ ਖਿਡਾਰੀਆਂ ਲਈ ਪੀਣ ਵਾਲੇ ਪਾਣੀ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕਰਨਗੇ।  
2023 26.09.2023 ਤੋਂ 05.10.2023 ਤੱਕ ਦੌਰਾਨ ਖੇਡਾਂ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਖਿਡਾਰੀਆਂ ਦੀ ਆਨ-ਲਾਈਨ ਐਂਟਰੀਆਂ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਸਬੰਧਤ ਸਕੂਲਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲਾਂ ਨੂੰ ਹਦਾਇਤਾਂ ਜਾਰੀ ਕਰਨਗੇ ਅਤੇ ਜਿਲ੍ਹਾ ਖੇਡ ਅਫਸਰ ਬਠਿੰਡਾ ਵਲੋਂ ਜੋ ਵੀ ਡਿਊਟੀਆਂ ਭੇਜੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀ ਡਿਊਟੀਆਂ ਲਗਾਉਣਗੇ।